
Спільне рішення комісії закладу 
щодо проведення Тижня знань безпеки життєдіяльності 

«Майстерня здоров’я: тиждень корисних звичок та практичних порад» 
 

Від 06 лютого 2026 року    
                                                                           

Відповідно до наказу головного управління Державної служби України з 
надзвичайних ситуацій у Кіровоградській області, департаменту освіти і науки 
Кіровоградської обласної військової адміністрації № 373/181-од від 11.08.2025 
«Про проведення Тижнів знань безпеки життєдіяльності в закладах області у 
2025/2026 навчальному році», згідно з річним планом роботи 
Центральноукраїнського наукового ліцею з з 02 по 06 лютого 2026 року був 
проведений Тиждень знань безпеки життєдіяльності «Майстерня здоров’я: 
тиждень корисних звичок та практичних порад» 

Відповідно до тематики Тижня в закладі були проведені заходи:  
• тематична радіогазета до проведення Тижня знань безпеки 

життєдіяльності учнів (відповідальна класний керівник 11-В класу Подгорна Н.А.); 
• заняття про надання першої долікарської допомоги постраждалим при 

ДТП, бесіди на тематику Тижня (медичні працівники закладу Денисова С.І., 
Кожуховська О.В., Осауленко Т.О.); 

• конкурс на кращий учнівський малюнок на тематику Тижня в 5-7 
класах Центральноукраїнського наукового ліцею (вчитель образотворчого 
мистецтва Ерніязов А.Д.); 

• конкурс стіннівок на тематику Тижня в 10-11 класах (класні керівники 
5-11 класів); 

• виховні години, години спілкування, ігри, конкурси на тематику 
Тижня (класні керівники/вихователі 5-11 класів); 

• проведення диктантів на уроках української (вчителі Павленко В.В., 
Шепель В.О., Костенко О.С., Школьна О.О., Проценко Ю.Є., Козиревська Н.Ю.). 

Відвідавши виховні заходи та вивчивши матеріали, комісія визначає, що всі 
вони були змістовними та оптимальними за формою організації. 

Переможцями у конкурсі стінних газет визнати: 
І місце – 9 клас (класний керівник Губенко Р.О.) 
ІІ місце – 5 клас (класний керівник Шевченко А.В.) 
ІІІ місце – 6 клас (класний керівник Бородавкіна М.С.) 
       7 клас (класний керівник Нестерова В.О.) 
                 8 клас (класний керівник Момот Н.В.) 
І місце –  11–А клас (класний керівник Сущенко В.С.) 
ІІ місце – 10-Г (класний керівник Козиревська Н.Ю.)         
ІІІ місце – 10-В клас (класний керівник Дмитрієва В.В.) 

Переможцями у конкурсі малюнків визнати: 
І місце – 5 клас – Коротков Степан, Лісов Матвій (класний керівник 

Шевченко А.В.) 
І місце – 6 клас – Крамаренко Анастасія, Мумига Уляна (класний керівник 

Бородавкіна М.С.) 
ІІ місце – 5 клас – Білотрубцева Аріна, Голубовська Софія, Крамар Богдан 

(класний керівник Шевченко А.В.) 
ІІ місце – 6 клас – Завіна Софія (класний керівник Бородавкіна М.С.) 
ІІІ місце – 5 клас – Лашкевич Валерія, Рій Вікторія, Барабаш Євгенія, 

Казакова Вероніка (класний керівник Шевченко А.В.) 
ІІІ місце – 6 клас – Орлик Олена (класний керівник Бородавкіна М.С.) 



Переможців конкурсу та авторів найкращих робіт нагородити грамотами. 
Проаналізувавши проведення Тижня  знань безпеки життєдіяльності 

«Майстерня здоров’я: тиждень корисних звичок та практичних порад» комісія 
пропонує: 

1.Залучати до проведення уроків та позакласних заходів в 
Центральноукраїнському науковому ліцеї медичних працівників. 

2.Залучати до активної співпраці органи учнівського самоврядування; 
3.Більш активно впроваджувати інтерактивні форми позакласної роботи. 
Комісія пропонує адміністрації закладу затвердити результати конкурсу та 

його переможців. 
 
Комісія в складі:                                           Шепель В.О. 
                                                                        Шеремет П.М. 
                                                                        Цапенко Є.В. 
                                                                        Прядко В.Г. 

Черній В.П. 


